

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口实验小学

小记者作品联展

## 春游



小记者:郑皓文  
编号:3519  
班级:五(2)班

春天到了,柳树发芽了,小河睡醒了,万物都复苏了。

清明节那天,妈妈和阿姨们带着我和几个小朋友去河北生态园野炊。一大早,我和妈妈兴冲冲地拿着野炊需要的工具和食物,就去和阿姨们汇合了。我们大家一路上说说笑笑,不一会儿,就来到了生态园。生态园里一棵棵桃树簇拥着,一朵朵小花含苞待放,湖水上飘荡着几艘小船,我们仿佛来到了世外桃源。

到了中午,我们大家找了一块空旷的草地。野炊开始了,阿姨们把食物都放在一个大席上,然后拿铁锹在地上挖出了一个大坑,我们小朋友争先恐后地去捡树枝,可是风向不稳,火一会儿点上,一会儿又灭了。弄得我们手忙脚乱,脸上都是灰。大家看看我,我看你,别提多逗了。最后,在我们大家齐心协力下,饭很快做好了。我们早已饿得饥肠辘辘,不一会儿,一大堆食物都被我们“消灭”了。大人们聚在一起聊天,我们小朋友在草地上或打或闹、或滚或爬,开心极了。不知不觉,时间就从我们身边溜走了。

现在回想起来,仿佛发生在昨天一样,这是我最快乐的一次春游,也是吃得最香的一顿饭。真想再来一次这样的春游啊!

(辅导老师:任丽娜)

## 钓鱼



小记者:苏良良  
编号:5021  
班级:三(2)班

愉快的暑假过去了,回想起暑假的点点滴滴,最让我难忘的还是那次钓鱼。

有一天,我在家里没事干,于是家人提议钓鱼去。

到了鱼塘,先做了准备工作:先挑一个鱼竿,然后拿一些鱼饵,我找到一把椅子坐下来钓鱼。先拿一点儿鱼饵钩在鱼钩上,然后,我用力一甩,把鱼钩和鱼饵还有鱼线一起甩进水里去了。等了一会儿,也不见鱼上钩,我有些不耐烦了,就把鱼钩拉了上来,发现鱼饵不见了,我又钩了一点儿鱼饵,甩进水里。过了一会儿,水面上出现些微小的波纹,我赶快把鱼钩拉上来,发现鱼饵又不见了,让我空欢喜一场。这些小鱼真狡猾,我得想个办法治治它们。想什么办法好呢……终于想出来了,我把鱼饵弄大一些,这样鱼没有吃完鱼饵,反而自己被钩住了,然后我就用了这个办法。过了一会儿,一条贪吃的鱼儿终于上钩了,我信心大增!接着钓了两、三条……

到了回家的时候,看看我的收获,钓了很多鱼,家人都夸得我心里美滋滋的。

通过这件事,我明白了只要肯动脑,没有我们做不到的事情。

(辅导老师:吕小宁)



小记者:刘浩  
编号:3458  
班级:六(2)班

一天,我受到了老师的表扬,心情十分愉快,我突发奇想:既然有形的东西可以收藏,那么像快乐这种无形的东西也一定可以收藏!我决定试一试。

回到家,我拿出几张彩色硬卡纸,剪成不同形状的卡片。不同的颜色和形状代表着和不同的人收获的快乐:粉红色的心形卡片代表我和长辈之间的快乐,比如长辈在别人面前夸我懂礼貌、聪明;金黄色的三角卡片代表着我和老师之间的快乐,比如老师夸奖我是“小博士”;天蓝色的方形卡片代表着我和同学们之间的快

乐,比如我生日时收到同学们的祝福,考出好成绩同学们竖起拇指啧啧叹服我“真牛”……剪好后,我把它们分类装在小包里,等到有了快乐的事时,就记下日期,再简明扼要地记下谁和我之间发生了什么事,一张张“快乐卡片”就这样诞生了!

空闲时,看一下这些快乐卡,我会发现:回忆过去的事,如茉莉花,淡淡的,很平实;像蜂蜜,甜甜的,很清爽,似绿茶,香香的,回味无穷。当和别人发生矛盾时,拿出自己和他之间的快乐,两人回忆一下,也许能重归于好呢!快乐不只是自己的,也是大家的。让我们一起去创造快乐、收藏快乐、回忆快乐、分享快乐!

(辅导老师:于慧丽)



## 收藏快乐

小记者:赵展艺  
编号:5170  
班级:六(2)班

步入市博物馆“青花”展厅,当时就给人一种古朴而典雅的氛围。

那一个个小巧玲珑的“青花”静静地立在玻璃器皿中;瓷器洁白细腻,青花好似一层朦胧的淡雾在做点缀。这里有,青花加紫印色盖盒、青花莲塘戏鸭瓶、透雕堆塑十八罗汉云龙瓶……

给人印象最深的是青花加紫印色盖盒。一听这名字就非同凡响。它是由两个半

圆组成的,身上的花纹像云朵一样美丽;又就像一轮新月,月华如水;像一股清流,清新典雅;像一颗金星,星罗棋布。人们都说:景德镇的瓷器美,但这青花瓷,不知胜过它多少倍呢!

透雕堆塑十八罗汉云龙瓶也是一个精致的瓶子。它不仅外观造型精美,而且人物栩栩如生。

“青花”让我见到了最美的瓷器。想到三四百年以前,我们的祖先就能造出这美轮美奂的瓷器。我不禁为自己是一个中国人感到骄傲和自豪!

(辅导老师:于慧丽)



## 赏“青花”

小记者:王兴亚  
编号:5179  
班级:四(1)班

我的家乡在漯河,那儿有一条小河,春天,河面上的冰化了,河水淙淙流淌着。

水里游着成群的鱼,像一群马拉松运动员。

岸上的青蛙,给河水带来了音乐,使河水不再寂寞。种地的农民伯伯们正忙着耕地。河

水看见了,大声地唱着歌,让农民伯伯们不再紧张。

几个小朋友在水里捉螃蟹、鱼、乌龟……看!他们玩得是那么开心!阿姨们来到河边洗衣服和蔬菜……几个小孩来到河边钓鱼,然后在河边玩起了烧烤……天气慢慢热了起来,有些大人带着孩子到河里洗澡,有些大人,则把水垢回去在家洗。

家乡的河,给那儿的人带来了快乐和方便,我爱家乡的河!



## 家乡的小河

小记者:张森  
编号:5155  
班级:五(3)班

假如我会七十二变,  
我要变成一株小草,  
默默无闻地生长,  
做一棵不起眼的“纽扣”,  
为大地妈妈奉献我的一生。

假如我会七十二变,  
我要变成一只小鸟,  
飞过青青的草地,  
飞过蔚蓝的大海,  
把天空当做我的游乐场。

假如我会七十二变,  
我要变成一块石头,  
融身混凝土,  
筑造柏油马路,  
见证历史的辉煌与成就。

假如我会七十二变,  
我要变成自由的使者,  
做儿童的朋友,  
做树木的保护者,  
做小鸟的小卫士,  
为世界带来和平,  
让人民分享自由果实。

(辅导老师:李玉红)



## 假如我会七十二变

小记者:赵锦波  
编号:5159  
班级:五(3)班

他被称为“忠武王”,他放弃了荣华富贵,只为“正义”二字。此人正是《封神演义》里的一位名将——黄飞虎。

若问他为何放弃荣华富贵?为何兴周灭纣?我说是因他外表强大,内心正义,为百姓打抱不平,这才是代名将的作风。

在纣王的统治下,商朝百姓缺衣少食,无一不抱怨。他加入西岐,让西岐百姓风衣足食。

他与妻子牙大破诛仙十绝阵,令敌人闻风丧胆。他的忠令西岐大臣无一不佩服

称赞;他的义令西岐百姓无一不赞美感叹;他的勇令敌人无一不惧怕躲闪……

有一次,闻太师大败而归用计脱逃,黄飞虎用他的智慧,从山坡偷袭把残军杀得落荒而逃,而闻太师在那场混战中被杀死,黄飞虎大胜。可见黄飞虎智勇双全,料事如神。

西岐人民变得更加富裕,渐渐地,西岐占领了大半天下,成立了周朝。可他已经年老体弱,成了蜡烛“燃烧自己,点亮别人”的奉献。

终于,商朝走向了破灭之路。他让天下归周朝,让暴政结束了,让人民有了好君主。

我崇拜黄飞虎,我崇拜他为人正直,我崇拜他武功盖世,我崇拜他才华横溢……

(辅导老师:单玉红)



## 我崇拜的人

